Törnbesprechung 18.5.2019, Ufertaverne Alte Donau, 18:00 bis 20:30, Teilnehmer: Erich, Michael, Gerhard, Nick, Lorenz, Bernhard
 
Alle Teilnehmer sind pünktlich eingetroffen, bis auf Nick mit etwa 10 Minuten Verspätung.
Der Skipper ersucht Erich die Bordkassa zu führen.
Verteilung der Unterlagen über Routenplanung und Revierinformation.
Crewliste wurde überprüft. Hinweis von Nick, dass er evtl. seinen Reisepass erneuert und eine Änderung bekanntgibt.
Anreise erfolgt in 2 Autos. Erich wird Nick um ca. 2:15 am Anreisetag abholen und anschließend Michael und Gerhard abholen. Geplant ist die reservierte Fähre um 11:30 von Brestova nach Porozina. Bernhard und Lorenz werden von Krk übersetzen und evtl. früher in der Marina Mali Losinj ankommen. Bernhard übernimmt dann gleich die formale Schiffsübernahme vor 17:00 (Kaution) und den Einkauf. Geldwechsel vor Ort oder im Vorhinein. SLO Autobahnvignette besorgen.
Erich informiert über Revier, Wetter, Geographie, blökende Schafe und historische Hintergründe der Region.
Das Schiff „Lara“ wird vorgestellt, die Kojeneinteilung besprochen. Die Ausrüstung wird besprochen (Frischwassertank, Feststoffwesten). 
Der bevorzugte Routenvorschlag 1 wird vorgestellt und die vorgesehenen Übernachtungsaufenthalte, Infrastruktur (Wasser, Strom) und Versorgungsmöglichkeiten werden besprochen.
Der Speiseplan wird besprochen. Die Proviantliste wird von Bernhard entsprechend für den Einkauf adaptiert, damit die Hauptmahlzeiten Eiernockerl, Schinkenfleckerl, Palatschinken, Spaghetti mit Sugo möglich sind.
Erich besorgt Wein und übergibt ihn für den Transport an Bernhard.
Diverse Segelmaterialien und selbst mitgebrachter Proviant wird Erich Ende Juni zur Verladung an Bernhard übergeben.
Ende des Treffens ist ca. 20:30.
Gez. Bernhard Mitschke
